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VS ENE-6-BBREEES (Trehalose-6-phosphate phosphatase, TPP) RAFf&
SIS 50 B /24 ¥
% OB ERNWERrs o8 2-3 MNHHHZE R B PIFEA ST &

V-9

R SCVRORIR R BORE, R BN ETRE > T A — MR RO, REE IR, ST mBE
i B T AR AR A5 5 PR S A TR AR S R T T RS (R ORI, AT Rt ORAP AR 07 S5 R AN RIERBR - AT
YEFE A A PR A A R AN AR D RFAE -

RELAAAS P9 =5 2 DU T B N IR & O, I FERE -6-BERRIEY  (trehalose 6-phosphate phosphatase, TPP)
LIS IGIEREA OCHIEZ —, 12N S TR ENE-6- R & /B (trehalose-6-phosphate synthase,

TPS) MERITR, MEALIRTF eI AiME (UDPG) A1 6-BiMA I 4 W AL B 1H1 7= 4 6-TE MRS TENE, THAE TPP
MIPERTE MR AL, AR B A

e R
TPP (AL IS FENE-6-BRIR = A I JEhE,  [RIRT RO B RRAR, AR B b vk

7 BB S A
SICICREETE K. ATIREEEES . ImL BEESLLEAM | R, UORZETRIK .

AT PR 2L R AT B )«

BBOR: Wik 60mLX1 i, 4°CIRAF:

WA Wik 10mLX1 i, 4°CIRATE

WA= Wik emLX1 3, 4°CIRTE.

B =: WXL 32, 4CEDEIRAE. ImAHTIN 2mL
BRI kR X3 32, 4CEDGIRAT. ImAHTIN 1mL

UK. FARTEIIRA 4 CRAE

UK. UECHUH

M

1. ZHTE RN AL R . YR B R B B O A, B0 JE FE BT, IR e R EcE (104 AN ¢ 4R
BUBAAFL (mL) Jy 500~1000: 1 FEGH] (31 500 54N BRAMMEANIAN 1mL $RERD, 68 AN AT 2 1 B
i (UKi%, Th&E 20%5% 200w, #A 3S, [AIFE 10S, T 30 ¥X); 8000g, 4°C&.L» 10min, I LiE,

Bk EAEI,

2. HZRALH: AR (g) - SRBURIA(mL) Y 1: 5710 BELH] CRLRRIRZ 0.1g H4Y, M 1mL
REGED, vkishAI%. 8000g , 4CHEL 10min, B LI, BHIK EAFN.

V=2 ¥
76 EP BN n R RF)
W21, 37°C% 30min, 95°C/K#} Smin Z1bfBi, AHIZE SR . 10000g 4°CE.Cy Smin, HUS SR .
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2. BEBAESH Carl 10 ) - BEP B3, I ee0nL 5N, A 100uL ikF=, R
B1JE, BN 240 n L WA, RABEFH; REOMEERNAFE, BN NG SERNII
PECHL

1. 7 1mL FEEEHEME AL TR
M5E 660nm ARG A, ZR1EKH A B A WIE, AA=A MIE-A X,

TPP ¥ESIIHE:
PRt T ARt 2N v = 3.8806x - 0.0036, R2=0.9985; Firf' x bl iikE, 1 mol/mL,
y NROGEEAA.

1. HBEOREITE

BN E G B mg HEUE AR SHMEMTEE Inmol TEHLEEE N —ANEEE I 8AL. TPP 3% J7( nmol/min/mg
prot)= ( A A+0.0036) +3.8806 XV Jxi+ (V FEXCpr) +TX1000

=17.18 X ( A+0.0036) —Cpr

2, HEEAREETE

BRE X B g HAESPMELTE Inmol ToHUBEE SN —/ MRS 1507

TPP 3 Ji(nmol/min/g #£8)= ( A A+0.0036) +3.8806XV i+ (WXV FE+V FEE) +TX1000=17.18 X
( AA+0.0036) =W

3. BAERAREETE

FARLIE S 1 AN SRR B AL 2 A Inmol TEHLBEE N —ANBEIE b, TPP G
(nmol/min/104 cell)= ( A A+0.0036) +3.8806 XV Jx.i+ (V FEXZIfUEE) +TX1000

=0.034X ( A A+0.0036)

VIRE: RERREAR, 03mL: VAR IIAREARMAEL, 0.15mL; Vv FER: IIASRBURAR, 1mL; T:
SN IE], 30 mins Cpr: FEARZ R, mg/mL; W: FEAT & 4ifa%E, 500 /5 1000, 1mol | nmol
MR 25



